
 
 

 

Заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжних інструкцій при 

сплаті податкового боргу/заборгованості з єдиного внеску 

Фахівці Головного  управління  ДПС у Чернівецькій області нагадують, наказом 

Міністерства фінансів України від 22.03.2023 №148 затверджено «Порядок заповнення реквізиту 

«Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, 

інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, 

внесення авансових платежів  (передоплати),  грошової  застави, а також у разі їх повернення» 

(далі – Порядок).   

Податківці акцентують, платники, які мають податковий борг або заборгованість з єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок), при 

самостійному погашенні податкового боргу/ заборгованості з єдиного внеску заповнюють 

реквізити «Призначення платежу» платіжних інструкцій відповідно до Порядку.  

Пунктом 1 розділу ІІ Порядку під час заповнення реквізиту «Призначення платежу» для 

платника у разі сплати податків, зборів, платежів, єдиного внеску на бюджетний / не бюджетний / 

єдиний рахунок передбачено поля встановленого формату:  

«Код виду сплати»; «Додаткова інформація запису»; «Номер рахунку» (у разі сплати на 

єдиний рахунок, відкритий у Казначействі на ім’я ДПС); «Сума податку» (у разі сплати на єдиний 

рахунок, відкритий у Казначействі на ім’я ДПС); «Інформація про податкове повідомлення 

(рішення)» (у разі сплати на єдиний рахунок, відкритий у Казначействі на ім’я ДПС).  

Під час сплати податків, зборів, платежів, єдиного внеску на бюджетні / не бюджетні / єдиний 

рахунки платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнює з переліку 

полів, наведених у пункті 1 розділу ІІ Порядку, такі поля:  

«Код виду сплати»;  «Додаткова інформація запису».  

У полі «Код виду сплати» платник заповнює код виду сплати, визначений Переліком кодів 

видів сплати, які використовуються платниками, згідно з додатком 1 до Порядку.  

Важливо. Платники, які мають податковий борг або заборгованість  з єдиного внеску, при 

заповнені реквізитів «Призначення платежу» платіжних інструкцій у полі «Код виду сплати» 

мають зазначати код «140» «Сплата коштів у рахунок погашення податкового боргу / 

заборгованості з єдиного внеску / грошових зобов'язань».    

У полі «Додаткова інформація запису» платник заповнює інформацію щодо переказу коштів 

у довільній формі.   

Приклад заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції у разі 

сплати заборгованості з єдиного внеску:  

у полі «Код виду сплати» зазначається:  140   

у полі «Додаткова інформація запиту» зазначається:  заборгованість з єдиного внеску   

Приклад заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції у разі сплати 

заборгованості з податку на прибуток:  

у полі «Код виду сплати» зазначається:  140   

у полі «Додаткова інформація запиту» зазначається: податковий борг з податку на 

прибуток   

Щодо заповнення платіжних інструкцій за Порядком в Е-кабінеті, у полі «Призначення 

платежу» слід зазначати «Код виду сплати», який обирається з переліку кодів, що пропонується 

ІКС, та «Додаткова інформація запису» у довільній формі.  

У податковій службі Буковини наголошують, що самостійна та своєчасна сплата узгоджених 

грошових зобов’язань дозволить уникнути застосування заходів примусового стягнення боргу 

(заборгованості).  
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/

